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1. Do jaké věkové kataegorie spadáte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

15-19 0,00% 0 

20-30 11,11% 1 

31-40 11,11% 1 

41-50 55,56% 5 

51-60 11,11% 1 

61 a více 11,11% 1 

Počet vyplnění: 9 
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2. Pohlaví respondenta? 

 

Odpověď % Odpovědí 

muž 33,33% 3 

žena 66,67% 6 

Počet vyplnění: 9 
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3. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Základní 0,00% 0 

Středoškolské s výučním listem 22,22% 2 

Úplné středoškolské s maturitou 33,33% 3 

Absolvent vyšší odborné školy 11,11% 1 

Nižšší vysokoškolské (bakalář) 11,11% 1 

Vysokoškolské 22,22% 2 

Počet vyplnění: 9 
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4. Jaká je Vaše ekonomická aktivita? 

 

Odpověď % Odpovědí 

student 0,00% 0 

zaměstnanec 55,56% 5 

živnostník 11,11% 1 

majitel nebo spolumajitel firmy 0,00% 0 

mateřská či rodičovská dovolená 11,11% 1 

důchodce 11,11% 1 

nezaměstnaný 11,11% 1 

Počet vyplnění: 9 
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5. V jaké obci bydlíte? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Žacléř 0,00% 0 

Pec pod Sněžkou 0,00% 0 

Svoboda nad Úpou 0,00% 0 

Klášterská Lhota 0,00% 0 

Mladé Buky 0,00% 0 

Kunčice nad Labem 0,00% 0 

Černý Důl 100,00% 9 

Dolní Branná 0,00% 0 

Dolní Dvůr 0,00% 0 

Dolní Lánov 0,00% 0 

Horní Kalná 0,00% 0 

Janské Lázně 0,00% 0 

Bernartice 0,00% 0 

Dolní Kalná 0,00% 0 

Lánov 0,00% 0 

Prosečné 0,00% 0 

Rudník 0,00% 0 

Strážné 0,00% 0 

Vrchlabí 0,00% 0 

Zlatá Olešnice 0,00% 0 

Hostinné 0,00% 0 

Královec 0,00% 0 

Lampertice 0,00% 0 

Malá Úpa 0,00% 0 

Horní Maršov 0,00% 0 

Špindlerův mlýn 0,00% 0 

jiné 0,00% 0 

Počet vyplnění: 9 

 



 
 

 

 

Stránka 8  

 

 

  

100%

Černý Důl



 
 

 

 

Stránka 9  

 

6. Co je pro Váš život v obci nejdůležitější? 

 

Odpověď % Odpovědí 

základní občanská vybavenost obce* 55,56% 5 

hezké prostředí a celkový vzhled veřejných prostranství v obci** 77,78% 7 

kvalitní komunitní život v obci*** 55,56% 5 

bezpečnost v obci 77,78% 7 

dostupnost primární zdravotní péče 11,11% 1 

dostupnost kvalitního vzdělání 22,22% 2 

dostupnost chytrých technologií (vysokroychlostní internet, e-
úřad apod) 

22,22% 2 

kulturní akce 11,11% 1 

jiné (napište)**** 11,11% 1 

Počet vyplnění: 9 

Odpověď - Jiné % Odpovědí 

Vedlejší cesty, chodníky, průchodnost z polí a luk do obce 11,11% 1 
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7. Jak byste ohodnotili následující oblasti ve vaší obci. 

Jedna hvězdička je nejnižší ohodnocení. 

Odpověď  1 2 3 4 5 Průměr  

vzhled obce a okolí 0% (0)  
22.22% 

(2)  

44.44% 

(4)  

11.11% 

(1)  

22.22% 

(2)  
3.33 

úroveň občanské 

vybavenosti 

11.11% 

(1)  

22.22% 

(2)  

44.44% 

(4)  

22.22% 

(2)  
0% (0)  2.78 

úroveň dopravní dostupnosti 
11.11% 

(1)  

11.11% 

(1)  
0% (0)  

66.67% 

(6)  

11.11% 

(1)  
3.56 

úroveň vzdělávání 0% (0)  
44.44% 

(4)  

22.22% 

(2)  
0% (0)  

33.33% 

(3)  
3.22 

úroveň komunikace obec-

občan 

11.11% 

(1)  
0% (0)  

44.44% 

(4)  

22.22% 

(2)  

22.22% 

(2)  
3.44 

úroveň bezpečnosti dopravy  
55.56% 

(5)  
0% (0)  

33.33% 

(3)  

11.11% 

(1)  
0% (0)  2.00 

kvalita primární zdravotní 

péče 

11.11% 

(1)  

33.33% 

(3)  

33.33% 

(3)  

11.11% 

(1)  

11.11% 

(1)  
2.78 

kvalita sociálních služeb 
33.33% 

(3)  

11.11% 

(1)  

33.33% 

(3)  

22.22% 

(2)  
0% (0)  2.44 

dostupnost a rychlost 

internetového připojení 

11.11% 

(1)  

22.22% 

(2)  

33.33% 

(3)  

22.22% 

(2)  

11.11% 

(1)  
3.00 

Celkem: 9 Vyplnění  
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8. V čem vidíte přednost Vaší obce? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Hezká příroda v okolí 25,00% 1 

Klidná část Krkonoš a čisté životní prostředí. 25,00% 1 

Blízkost přírodě 25,00% 1 

turistický potenciál, čistá příroda. Kvalitní práce místních 
technických služeb - v obci je "čisto" 

25,00% 1 

Počet vyplnění: 4 
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9. V čem vidíte největší nedostatek ve vaší obci? 

 

Odpověď % Odpovědí 

Absence vedlejších cest a chodníků v Čisté a Fořtu, někde 
zanedbaná či nevábná veř. prostranství, průchodnost z polí a luk 
do obce, nebezpečná křižovatka v Čisté v Krk., zanedbaný kemp 

20,00% 1 

Developerská výstavba v obci. 20,00% 1 

Nejsou zde dětská hřiště a sportovní koutek 20,00% 1 

Nedostatek pracovních příležitostí. Obrovské sociální rozdíly. 20,00% 1 

V obci není příliš příležitostí na potkávání se se "sousedy". Velmi 
málo kulturních, vzdělávacích a společenských akcí (např. 
cestovatské přednášky (či jinak zaměřené), kreativní kurzy 
(dílničky), hudební a taneční  zábavy). Nejsou zde vedeny žádné 
zájmové kroužky pro děti, chybí kvalitní obchod se základními 
potravinami. 

20,00% 1 

Počet vyplnění: 5 

 


